

以定期分红、高额回报为诱饵,拉人入伙投资,最后卷款跑路

注意!朋友圈里狂炫富可能在设骗局

海南近期发生12起由朋友圈发起的分红诈骗案,涉案金额18万元

本报讯 (记者吴雪君 通讯员良子)“我没想到这是她们精心设计的,通过在微信朋友圈高调炫富,然后编造虚假投资项目,以定期分红、高额回报为诱饵,拉人入伙投资,最后卷款跑路。”上当受骗的海口市民刘女士欲哭无泪,近期,海南发生12起由朋友圈发起的分红诈骗案,多人被骗,涉案金额达18万元。

刘女士告诉记者,近两个月她的高中同学王某突然在朋友圈里高调炫富,“背的皮包要么是LV,要么是迪奥,用的化妆品不是兰蔻就是海蓝之谜这些世界名牌,让同学们羡慕不已。”

没多久,刘女士发现其他同学也开始在朋友圈陆续晒出了投资分红的分享照。刘女

士打听到,原来炫富的同学都跟着王某,投资了一个本钱不多但赚钱快的项目。刘女士也按捺不住,便联系了王某。随后,王某将投资网站一位付经理介绍给了刘女士。

付经理对刘女士称其公司投资项目低投入,高回报,投资2000元,每个月回报1000元,回来一半本金!刘女士动心了。通过付经理介绍,刘女士先后两次向其推荐的投资网站支付了6000元进场费。几天后,刘女士就收到该网站向其注册账号发来的分红1800元,刘女士非常高兴。

事后,付经理告诉刘女士,想要更高的分红,就得发展些人投资。刘女士立即联系自己的微信好友。为了让好友能加入,她

还先行垫付了前期的“分红”1800元。刘女士前后投资3万余元。然而,两个月后,网站突然不能正常打开,账号内的分红也无法提出。

刘女士想找王某和付经理问个清楚,打开微信却发现自己的付经理及王某拉黑。这下刘女士才惊觉上当了。

“刘女士是这起微信诈骗案的受害者之一。近期发生的12起微信诈骗案,都是通过朋

友圈高调炫富骗取信任,而后编造虚假项目,以定期分红、高额回报为诱饵,拉人入伙投资,最后卷款跑路。”海南省反诈骗中心一负责人介绍说,骗子利用朋友圈熟人之间的信任,发展下线进行分红传销诈骗。不少人

误信朋友圈的“真实”,或者虚荣心作祟而轻信朋友,成了“杀熟”对象。不法分子设立投资公司或个人投资网站,将“回报率”定得很高,而且回报的周期很短,具有很强的隐蔽性和诱惑性。骗子采取“先甜后苦”的方式,使投资者信以为真,引诱这部分投资者主动为其宣传,从而“推介”更多的人加入,非法集资敛财。

“朋友圈里低投入、高收益的赚钱方法,基本都是骗局。各种盗取信息以及钓鱼转发等方式大肆在朋友圈流行,一不留神,个人信息便可能泄露。而如果轻信所谓的便宜、诱惑,则可能落入不法分子设定的圈套。”上述负责人说。



连锁企业将开展“爱心消费助力精准扶贫行动”

本报贵阳8月3日电 (记者杨召奎)今天,中国连锁经营协会副秘书长楚东在贵阳举行的2017中国特色商品采购会上向全行业发出“爱心消费助力精准扶贫行动”倡议,并表示将组织大中型连锁超市、便利店、餐饮企业、电商平台以及相关服务行业会员企业积极对接贫困地区、贫困村,打通贫困地区特色农产品销售渠道,以此增加贫困户收入。

楚东表示,“爱心消费助力精准扶贫行动”具体有三项内容:一是到2020年,连锁百强、电商百强、特许百强等企业基本形成覆盖

国家级贫困县、全程可追溯的扶贫产品产销网络。二是在采购端,实施“扶持中小生产商提升市场份额计划”,建立扶贫商品可追溯的保障体系,帮扶建档立卡贫困户提高产品质量。三是探索可持续发展模式,通过大数据共享,形成行业从消费端到生产端诚信与品质提升的倒逼机制。

贵州合力商业投资集团董事长、合力超市董事长李德祥对记者表示,该企业一直通过与地方农民合作社合作,实现订单种植,用规模化、产业化生产等方式带动农户脱贫。

这可是几乎不用任何投入就可以落袋的真金白银。

但塞罕坝人却做出决定:严格控制入园人数,控制入园时间,控制开发区域,控制占林面积。

“塞罕坝再未批过旅游项目用地,再未增加过酒店床位,对超过限额的游客,我们只好拒之门外。”林场旅行社经理闵学武说。

塞罕坝人并非看不上这笔钱,而是算清了开发与保护的大账。

林场党委副书记安长明说:“如果生态效益没有了,用再多的经济效益也难以挽回。经济账和生态账、小账和大账孰轻孰重,头脑必须清醒。”

目前,林场正联合地方政府展开生态旅游环境提升行动,为住宿和餐饮场所安装小型污水处理器,并建设一座垃圾处理场。

行走在林场,可见一座座白色风力发电机分散其间。塞罕坝有优良的风电资源,但在引进风电机项目时,林场管理者明确了只能利用边界地带、石质荒山和防火阻隔带,不占用林地,不采伐林木。

只要影响到树,影响到“绿”,眼前有大钱也不挣!塞罕坝人就是有这种“傻傻的抠劲”。

前人栽树,后人乘凉。不因小失大,不寅吃卯粮,不急功近利。

塞罕坝人的“抠劲”,彰显的是生态文明建设的大局观、长远观、整体观。

对自己吝啬的塞罕坝人,对周边居民却格外“大方”。

在林场,只要不在防火期,周围村民就可以上山采集野菜、蘑菇、药材等林下作物,一年可为一个家庭带来5000元左右收入。

在围场县,从苗木种植到旅游开发,从手工艺品制作到发展交通运输,越来越多的人争相踏上塞罕坝这趟绿色发展快车,每年可实现社会总收入6亿多元。

尝到绿色甜头的村民们,也深深烙下绿色意识。

紧邻千层板分场羊场营林区。34岁的村民程小刚7年前利用自家房屋办起了农家院,一年收入可达十几万元。

“从小看着这片林子一点点长了起来,没想到这些树能改变自己的命运。”

几年前,程小刚的父母种下了一片林子,却感觉有了上顿就没了下顿。

那是塞罕坝发展进程中无法回避的一段阵痛期。木材占林场全部收入的90%以上,销售渠道单一,主要供应给煤矿用于巷道支护。随着各地小煤矿接连关闭退出,木材价格跌入谷底。

但仅仅5年前,时任千层板分场场长的陈智卿还在为职工每个月的工资发愁:“守着那么大一片林子,却感觉有了上顿就没了下顿。”

那是塞罕坝发展进程中无法回避的一段阵痛期。木材占林场全部收入的90%以上,销售渠道单一,主要供应给煤矿用于巷道支护。随着各地小煤矿接连关闭退出,木材价格跌入谷底。

木材占林场全部收入的90%以上,销售渠道单一,主要供应给煤矿用于巷道支护。

随着各地小煤矿接连关闭退出,木材价格跌入谷底。

木材占林场全部收入的90%以上,销售渠道单一,主要供应给煤矿用于巷